

WARNING



Use of this product and participation in the sport involves **INHERENT RISKS** of **SERIOUS INJURY** or **DEATH**. User **ASSUMES ALL RISK** of injury or death. **DRIVER** is responsible for safety. Riders **DO NOT** have control over the path of the tube! **ALWAYS** signal driver and observer to stop or slow down if you feel unsafe.

To reduce risks:

- **ALWAYS** wear a properly fitted USCG type III / Level 70N, ISO/CE or other agency approved Life Jacket or Personal Flotation Device (PFD).
- **NEVER** operate watercraft, ski or ride under the influence of alcohol or drugs.
- **NEVER** leave children unattended. **ONLY** use under competent adult supervision.
- **NEVER** exceed 15 mph (24 km/h) for children **OR** 20 mph (32 km/h) for adults.
- **FAST** or **SHARP TURNS** may cause tube to rapidly accelerate, leave the water or flip over.
- **NEVER** exceed riders' skill level or allow riders' bodies to collide.
- **ALWAYS** tow at slower speeds, in calm water, and drive cautiously.
- **NEVER** exceed the maximum number of riders, the maximum combined weight of riders, or the minimum tensile strength of the tow rope for this tube.
- **ONLY** use on water with both a qualified driver and a capable observer.
- **ALWAYS** check tow rope is not wrapped around any hands, arms, legs, or other body part before or during use.
- **NEVER** put any body part through handles, under cover, bladder, towing harness or tie rider to tube.
- **NEVER** ride near swimmers, shallow water, other watercraft, or obstacles.
- **ALWAYS READ USER'S MANUAL** before use. **NEVER** remove this label.

Copyright © WSIA

20.2

THIS TUBE:

Maximum Boat Speed: 15 mph (24 km/h) for children **OR** 20 mph (32 km/h) for adults

Maximum number of riders: 3

Maximum combined weight of riders: 510 lbs (231 kgs)

Minimum tensile strength of tow rope: 3,350 lbs (1,520 kgs)

Length of tow rope: 50 ft (15,25 m) – 65 ft (19,80 m)



AVERTISSEMENT



L'utilisation de ce produit et la pratique du sport comportent **DES RISQUES DE BLESSURE OU DE MORT.**

L'utilisateur **ASSUME TOUS LES RISQUES** de blessure ou de mort.

LE CONDUCTEUR est responsable de la sécurité. Les passagers **NE** contrôlent **PAS** la trajectoire de la bouée!
Demandez **TOUJOURS** au conducteur et à l'observateur de s'arrêter ou de ralentir si vous ne vous sentez pas en sécurité.

Pour réduire les risques :

- Portez **TOUJOURS** un gilet de sauvetage ou un équipement individuel de flottaison (EIF) ajusté correctement et homologué par la Garde Côtière des États-Unis type III / Niveau 70N, ISO/CE ou un autre organisme.
- Ne manœuvrez **JAMAIS** l'embarcation, et ne skiez ou ne ridez jamais sous l'emprise d'alcool ou de drogues.
- Ne laissez **JAMAIS** les enfants sans surveillance. Utilisez **UNIQUEMENT** sous la supervision d'une personne compétente.
- Ne dépassez **JAMAIS** 15 mph (24 km/h) pour les enfants **OU** 20 mph (32 km/h) pour les adultes.
- **DES VIRAGES RAPIDES** ou **SERRÉS** peuvent entraîner une accélération rapide de la bouée, son soulèvement hors de l'eau ou son retournement.
- Ne dépassez **JAMAIS** le niveau de compétence du passager et éviter que les corps des passagers se heurtent.
- Tractez **TOUJOURS** à des vitesses plus lentes sur une eau calme, et conduisez avec prudence.
- Ne dépassez **JAMAIS** le nombre maximum de passagers, le poids maximum cumulé des passagers ou la résistance minimum à la traction de la corde pour cette bouée.
- Utilisez **UNIQUEMENT** sur l'eau avec un conducteur qualifié et un observateur averti.
- Vérifiez **TOUJOURS** que la corde de traction n'est pas enroulée autour des mains, des bras, des jambes ou de toute autre partie du corps avant ou pendant l'utilisation.
- Ne placez **JAMAIS** aucune partie du corps à travers les poignées ou sous la housse, la vessie, le harnais de traction et n'attachez jamais le passager à la bouée.
- Ne ridez **JAMAIS** à proximité de baigneurs, dans de l'eau peu profonde et près d'autres embarcations ou d'obstacles.
- **LISEZ TOUJOURS LE MANUEL D'UTILISATION** avant l'utilisation. Ne retirez **JAMAIS** cette étiquette.

Copyright © WSIA

20.2

CETTE BOUÉE :

Vitesse maximum du bateau : 15 mph (24 km/h) pour les enfants **OU** 20 mph (32 km/h) pour les adultes

Nombre maximum de passagers : 3

Poids maximum cumulé des passagers : 231 kgs (510 lbs)

Résistance minimum à la traction de la corde : 1,520 kgs (3,350 lbs)

Longueur de la corde de traction : 50 pi (15,25 m) – 65 pi (19,80 m)

ADVERTENCIA



El uso de este producto y la práctica del deporte implican **RIESGOS INHERENTES** de **LESIONES GRAVES O MUERTE**. El usuario **ASUME TODOS LOS RIESGOS** de lesión o muerte.

EL CONDUCTOR es responsable de la seguridad. ¡Los tablistas **NO** tienen control respecto del recorrido del tubo!

SIEMPRE debe indicarle al conductor y al observador que paren o reduzcan la velocidad si no se siente seguro.

Para reducir riesgos:

- **SIEMPRE** debe usar un dispositivo de flotación personal (PFD) o un chaleco salvavidas adecuado USCG tipo III / Nivel 70N, ISO/CE u otro chaleco salvavidas o dispositivo de flotación personal (PFD) aprobado por otro organismo.
- **NUNCA** conduzca una embarcación, esquí o practique el deporte bajo la influencia del alcohol o las drogas.
- **NUNCA** deje a los niños sin supervisión. **SOLO** se debe usar bajo la supervisión de un adulto competente.
- **NUNCA** se deben superar las 15 mph (24 km/h) para los niños **O** las 20 mph (32 km/h) para los adultos.
- **LOS VIRAJES RÁPIDOS O BRUSCOS** pueden hacer que el tubo acelere rápidamente, salga del agua o se dé vuelta.
- **NUNCA** supere el nivel de competencia del tablista ni permita que colisionen sus cuerpos.
- **SIEMPRE** se debe remolcar a velocidades más bajas, en aguas tranquilas y conduzca con precaución.
- **NUNCA** supere la cantidad máxima de tablistas, el peso máximo combinado de los tablistas, o la resistencia mínima a la tracción de la cuerda de remolque para este tubo.
- **SOLO** se debe usar en el agua con un conductor calificado y un observador idóneo.
- **SIEMPRE** debe comprobar que la cuerda de remolque no esté enrollada alrededor de las manos, los brazos, las piernas o cualquier otra parte del cuerpo antes o durante el uso.
- **NUNCA** coloque ninguna parte del cuerpo a través de manijas, debajo de la cubierta, cámara, arnés de remolque ni ate al tablista al tubo.
- **NUNCA** conduzca cerca de los nadadores, en aguas poco profundas, cerca de otras embarcaciones u obstáculos.
- **LEA SIEMPRE EL MANUAL DEL USUARIO** antes de usar. **NUNCA** quite esta etiqueta.

Copyright © WSIA

20.2

ESTE TUBO:

Velocidad máxima de la embarcación: 15 mph (24 km/h) para los niños **O** 20 mph (32 km/h) para los adultos

Cantidad máxima de tablistas: **3**

Peso máximo combinado de los tablistas: 510 lbs (231 kgs)

Resistencia mínima a la tracción de la cuerda de remolque: 3,350 lbs (1,520 kgs)

Longitud de la cuerda de remolque: 50 pies (15,25 m) – 65 pies (19,80 m)